

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL - NICOLCIOIU NICOLAE

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de consilier local și de viceprimar al comunei Peștișani, îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii 215/2001, modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Înainte de a începe prezentarea activității desfășurate în anul precedent, vreau să menționez că am beneficiat din partea colectivului Primăriei Peștișani de toată susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit, având ca suport sprijinul constant și consistent al d-lui Primar și al dvs., al membrilor Consiliului Local Peștișani. Astfel, activitatea pe care am desfășurat-o reprezintă rodul muncii în echipă.

În anul precedent am urmărit cu prioritate activitatea socio-economică și culturală a comunei și am răspuns alături de conducerea primăriei de buna funcționare a administrației publice locale. În cazul în care d-nul Primar lipsește din unitate, verific și semnez documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Peștișani.

Atunci când a fost necesar am fost delegat pentru corespondența oficială cu diferite instituții ale statului: Prefectură, Consiliu Județean, Direcția

Județeană de Statistică, etc., și am participat la ședințe pe diverse teme privind activitatea primăriilor.

În calitate de viceprimar am fost desemnat pentru a participa în cadrul Comisiei de fond funciar.

Pentru Sfintele Sărbători, împreună cu d-nul Primar, am amenajat iluminatul din comuna Peștișani, am coordonat activitățile de protecție și refacere a mediului, curățenie, igienizare, salubritate și activitățile de dezapezire.

Am participat la incendii de vegetație uscată, inundații și alte situații de urgență apărute pe parcursul anului.

Am participat la ședințele de lucru în vederea identificării problemelor și a nevoilor la nivelul comunității, stabilirea planului de acțiune locală pentru dezvoltarea durabilă, stabilirea domeniilor care au nevoie de finanțare precum și implementarea proiectelor de investiții.

Țin să precizez că fac parte din Consiliul de Administrație al Liceului „Constantin Brâncuși” Peștișani și referitor la domeniul educației, la problema școlilor, grădinițelor, liceului din teritoriu am pus un accent deosebit pe îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului educativ din învățământ, prin implicarea alături de d-nul Primar în proiectele ce privesc lucrările de reabilitare a școlilor, grădinițelor și liceului, asigurarea unui climat prielnic procesului de învățământ, și am participat la toate acțiunile la care am fost solicitat.

În privința activității din cadrul Consiliului Local, am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare unde am inițiat și dezbătut proiecte de hotărâri.

Am alocat o parte din timp evenimentelor speciale și culturale, întrucât consider cultura un vector puternic de dezvoltare socială și comunitară, un element determinat al calității vieții unei comunități, al imaginii și identității unui teritoriu, un instrument important de creștere economică.

În cadrul evenimentelor speciale și culturale ce au avut loc amintesc:

1. **Sărbătoarea Sf. Trifon la Seuca și Frâncești** - Sfântul Trifon este considerat ocrotitorul recoltelor, în special al viilor.
2. „**Brâncuși la el acasă**” – simpozion - constituită din mai multe evenimente cultural-artistice prilejuite de împlinirea a 141 de ani de la nașterea creatorului sculpturii modern.
3. **Horă de sâmbăta luminată** – horă populară.
4. **Festivalul Cântecului, Jocului și Portului Popular** – parada portului popular din zonă, obiceiuri, tradiții.
5. **Festivalul IEI – România autentică** - Ziua Internațională a Iei.
6. **Serile la Brădiceni** - manifestări culturale în dorința de a contribui la recunoașterea valorilor culturale locale și naționale din domeniul literaturii.
7. **Sfânta Maria Mică** - în credința populară sărbătoarea Nașterii Maicii Domnului reprezintă hotarul astronomic dintre vară și toamnă, momentul în care se dă startul lucrurilor agricole de toamnă și momentul în care noul anotimp începe să își intre în drepturi, etc.

Discutând cu cetățenii comunei, am văzut probleme cu care se confruntă zi de zi, am adus la cunoștiință consilierilor, și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde a fost cazul.

Am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat durabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al Comunei Peștișani, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor

cu care am participat la discuții în Consiliul Local, venind cu propuneri pentru soluționarea lor.

La final vreau să mulțumesc d-lui Primar pentru încrederea și sprijinul acordate, aparatului de specialitate din cadrul Primăriei pentru munca depusă și membrilor Consiliului Local pentru că împreună am reușit să ne desfășurăm activitatea într-un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

Viceprimar și Consilier local,
NICOLCIOIU NICOLAE

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'NICOLC' followed by a stylized flourish.